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Matematyka

Matematyka - szkota podstawowa

Poziom trudnosci: Lastwy

1. Obiekt A ma mase 0,025t, obiekt B - 3,67kg, obiekt C - 678dag, obiekt D - 56769.

Ustawiajac te obiekty w kolejnosci od najlzejszego do najciezszego, otrzymamy?
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2. Dtugosci a=0,256km, b=72,5m, c=3745cm, d=264540mm ustawione w kolejnosci od
najkrotszej do najdtuzszej to?
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3. Liczba 16,3745 przyblizona do czesci setnych to?
o A-16
o B-16,37
o C-17
o D-16,35

4. Odlegto$¢ miedzy dwoma miastami wynosi 44km. Na mapie miasta te umieszczono w
odlegtosci 2,2cm. Mape te sporzadzono w skali?

o A-1:2000

o B-1:2000 00

o C-1:200

o D-1:2000 000

5. 1cm na mapie o skali 1:100 000 odpowiada w terenie?
o A-1000km

o B-1km
o C-0,1km
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o D-10km
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Karta odpowiedzi

1. A,
2.C
3.B
4.D
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